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Si le conjugué d’un nombre complexe Z est

Z=—1++3 1, alors la forme trigonométrique

du nombre complexe Z est .........
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Si les vecteurs 1l 5813
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Si 6 est la mesure de I’angle entre les deux
plans?. 2;-2;4)=5et2x+y—-22z=3,
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est n et le nombre de diagonales est 740,
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Si M est le point du milieu du BC tel que
A(=2;0:3),B(1,0;6),

et C(5;4;2), alors I’équation de la sphere
de centre M et passant par le point A est .........
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Si t,, est le terme médian dans le
1 n+3
développement de <a\/37 2 m) A
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I’équation du plan de contenant la draite

d’équationx =y = % z et passant par le
point (1 ;2:3)est.........

@ T. (1;-1; —-1)= zéro
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